

कार्यालय कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी, जिला भोपाल
दूरभाष कं. 2730395 Email address- deobhopal@gmail.com

क्रमांक / / भारत निर्वा. / 2018

भोपाल, दिनांक 24.12.2018

अनुलग्नक-6

(अध्याय II, पैरा 2.9.1)

मतदान केन्द्रों की सूची के प्रकाशनों की सूचना

लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1961 की धारा 25 के उपबंधों के अनुसरण में मैं डॉ० सुदाम खाड़ें, मध्यप्रदेश राज्य/संघ राज्य क्षेत्र के भोपाल जिले के निर्वाचन अधिकारी/रिटर्निंग आफिसर निर्वाचन आयोग के पूर्व अनुमोदन से संसदीय/विधान सभा निर्वाचन -क्षेत्र हेतु संलग्न सूची में विनिर्दिष्ट मतदान केन्द्रों का प्रत्येक के सामने उल्लेखित मतदान क्षेत्रों अथवा मतदाता समूह के लिये, उपबंध करता हूँ।

तारीख : 24.12.2018

जिला निर्वाचन अधिकारी /
रिटर्निंग आफिसर निर्वाचन
जिला-भोपाल

भोपाल संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के विधानसभा क्रमांक 149-बैरसिया, (इसमें शामिल विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र) के लिये मतदान केन्द्रों की सूची :-

विधानसभा क्षेत्र 149-बैरसिया

क्र. सं..	मतदान केन्द्र की अवस्थिति	भवन जिसमें यह अवस्थित होगा	मतदान क्षेत्र	क्या सभी मतदाताओं के लिए है अथवा केवल पुरुषों अथवा केवल महिलाओं के लिये है
1	2	3	4	5
1	सूरजपुरा	मा. शा. भवन सूरजपुरा	1 सूरजपुरा 2 बाबूखेडी के मतदाता	सभी के लिए
2	उमरिया	प्रा. शा. भवन उमरिया	1 आमल्या 2 उमरिया के मतदाता	सभी के लिए

3	सिंधोडा	मा.शा.भवन सिंधोडा बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम सिंधौड़ा के म. न. 01 से 121 तक	सभी के लिए
4	सिंधोडा	मा.शा.भवन सिंधोडा बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम सिंधौड़ा के म. न. 122 से अंत तक तथा पीपाखेडी एवं सहोदरा के मतदाता	सभी के लिए
5	घोघलपुर	मा.शा.भवन घोघलपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम घोघलपुर, खेरखेडी के मतदाता	सभी के लिए
6	धामनतोडी	प्रा.शा.भवन धामनतोडी	तहसील बैरसिया के ग्राम धामनतोडी के मतदाता	सभी के लिए
7	नजीराबाद	मा.शा. भवन नजीराबादबूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम नजीराबाद भाग-1 के मतदाता।	सभी के लिए
8	नजीराबाद	मा.शा. भवन नजीराबाद बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम नजीराबाद म. न. 01 से 360 तकके मतदाता।	सभी के लिए
9	नजीराबाद	स्वराज भवन नजीराबाद	अनुभाग 1 तहसील बैरसिया के ग्राम नजीराबाद म. न. 285 से अंत तक के मतदाता। एवं अनुभाग-2 ग्राम बरखेडाखुर्द के मतदाता	सभी के लिए
10	खेजडा कल्याणपुर	मा.शालाभवन खेजडा कल्याणपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम खेजडाकल्याणपुर एवं खेजडाघाट के मतदाता	सभी के लिए
11	रमाहा	मा.शा.भवन (अतिरिक्त कक्ष) रमाहा	तहसील बैरसिया के ग्राम रमाहा, भीम कुंड एवं गाधीं नगर के मतदाता	सभी के लिए
12	रावतपुरा	प्रा.शा. भवन रावतपुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम रावतपुरा, कीटई देवापुरा, कीटगढ़ एवं पातलपुर के मतदाता	सभी के लिए
13	चंदपुरा	इ.जी.एस शाला भवन चंदपुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम चंदपुरा एवं बीजापुरा के मतदाता	सभी के लिए
14	खाताखेडी	प्रा.शा.भवन खाताखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम खाताखेडी के मतदाता	सभी के लिए
15	गनाखेडी	प्रा.शा. भवन गनाखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम गनाखेडी के मतदाता	सभी के लिए
16	खेडली	प्रा.शा. भवन खेडली	तहसील बैरसिया के ग्राम खेडली के मतदाता	सभी के लिए
17	कोलूखेडी	प्रा.शा. भवन कोलूखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम कोलूखेडी जंगल एवं पातला पानी के मतदाता	सभी के लिए
18	मजीदगढ़	पंचायत भवन मजीदगढ़	तहसील बैरसिया के ग्राम मजीदगढ़ के मतदाता	सभी के लिए
19	गढाब्रह्मण	प्रा.शा.भवन गढाब्रह्मण	तहसील बैरसिया के ग्राम गढाब्रह्मण के मतदाता	सभी के लिए

20	खण्डारिया	मा.शा. भवन खण्डारिया	तहसील बैरसिया के ग्राम खण्डारिया, गोरिया, कालापाठा, हरीपुर एवं खेरखेडा के मतदाता	सभी के लिए
21	बीलखोह	प्रा.शा. भवन बीलखोह बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम बीलखोह, के म. 01 से 145 के मतदाता	सभी के लिए
22	बीलखोह	प्रा.शा. भवन बीलखोह बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम बीलखोह, के म. 146 से अंत तक तथा ढोकापुरा, बडवेलीखुर्द एवं भानपुर के मतदाता	सभी के लिए
23	बंदरूआ	प्रा.शा. भवन बंदरूआ	तहसील बैरसिया के ग्राम बंदरूआ, बेरखेडी एवं बरखेडीखुर्द के मतदाता	सभी के लिए
24	नायसमंद	मा.शा.भवन नायसमंद बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम नायसमंद के म.न. 01 से 113 तक के मतदाता	सभी के लिए
25	नायसमंद	मा.शा.भवन नायसमंद बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम नायसमंद के म.न. 114 से अंत तक एवं मलकारी के मतदाता	सभी के लिए
26	मानाकुण्ड	प्रा.शा. भवन मानाकुण्ड	तहसील बैरसिया के ग्राम मानाकुण्ड एवं सियारकलों के मतदाता	सभी के लिए
27	कढैयाकोटा	आंगनबाडी भवन कढैयाकोटा	तहसील बैरसिया के ग्राम कढैयाकोटा, नेकली,जोरिया ,कोलवे,आमझिर एवं भैसाना के मतदाता	सभी के लिए
28	सुराना	मा.शा. भवन सुराना	तहसील बैरसिया के ग्राम सुराना, मझेडा एवं मझेडी के मतदाता	सभी के लिए
29	कढैयाकलां	प्रा.शा. भवन कढैयाकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम कढैयाकलां एवं मैनापुरा के मतदाता	सभी के लिए
30	खजूरिया कलां	प्रा.शा. भवन खजूरियाकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम खजूरियाकलां एवं भाटनी के मतदाता	सभी के लिए
31	बहरावल	मा.शा.भवन बहरावल	तहसील बैरसिया के ग्राम बहरावल के मतदाता	सभी के लिए
32	बडवेली कलां	पंचायत भवन बडवेली कलां	ग्राम बडवेलीकलां के मतदाता	सभी के लिए
33	डोंगरगांव	माध्यमिक शाला भवन डोंगरगांव	ग्राम डोंगरगांव के मतदाता	सभी के लिए
34	अमरपुर	प्रा.शाला भवन अमरपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम अमरपुर के मतदाता	सभी के लिए
35	बरखेडा कलां	मा.शा. भवन बरखेडा कलां	तहसील बैरसिया के ग्राम बरखेडाकलां के मतदाता	सभी के लिए
36	आंकिया	प्रा.शाला भवन आंकिया	तहसील बैरसिया के ग्राम आंकिया, के मतदाता	सभी के लिए

37	बिजावन कला	प्रा.शाला भवन बिजावन कला	तहसील बैरसिया के ग्राम बिजावनकला एवं वांदीखेड़ी के मतदाता	सभी के लिए
38	भकवाह	प्रा.शाला भवन भकवाह	तहसील बैरसिया के ग्राम भकवाह के मतदाता	सभी के लिए
39	नीमखेडी	मा.शा.भवन नीमखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम नीमखेडी एवं भुजपुराखुर्द के मतदाता	सभी के लिए
40	भुजपुराकलां	स्वराज भवन भुजपुराकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम भुजपुराकलां एवं जगमेरी के मतदाता	सभी के लिए
41	सुनगा	मा.शा. भवन सुनगा	तहसील बैरसिया के ग्राम सुनगा ,बडली,ववरदा रुनाहा जोड,खोकलिया कलां,कुटकी पुरा,डोईपुरा एवं लोडा के मतदाता	सभी के लिए
42	रुनाहा	कन्या प्रा. शा भवन रुनाहा बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम रुनाहा के मकान न. 1 से 150 तक के मतदाता	सभी के लिए
43	रुनाहा	कन्या प्रा. शा भवन रुनाहा बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम रुनाहा के मकान न. 151 से अतं तक एवं अनुभाग 2 पाड़ली के मतदाता	सभी के लिए
44	मंगलगढ	मा.शाला भवन मंगलगढ	तहसील बैरसिया के ग्राम मंगलगढ, टिकरया लक्ष्मणपुरा एवं सुमेर के मतदाता	सभी के लिए
45	धूतखेडी	मा.शा.भवन धूतखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम धूतखेडी, मेवाडपुरा एवं मेगरानवीन के मतदाता	सभी के लिए
46	पारासोन	प्रा.शाला भवन पारासोन	तहसील बैरसिया के ग्राम पारासोन के मतदाता	सभी के लिए
47	मनीखेडी	मा.शा.भवन मनीखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम मनीखेडी, भाउपुरा एवं गोंदाखेडी के मतदाता	सभी के लिए
48	बागसी	मा.शा.भवन बागसी	तहसील बैरसिया के ग्राम बागसी, के मतदाता	सभी के लिए
49	जाजन खेडी	प्रा.शा.भवन जाजन खेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम , जाजन खेडी एव बिजावनखुर्द के मतदाता	सभी के लिए
50	कोलूखेडी कलां	शा.सामुदायिक भवन नवीन कालोनी परसोरा	तहसील बैरसिया के ग्राम कोलूखेडी कलां के मतदाता	सभी के लिए
51	कोलूखेडी कलां	प्रा.शा. भवन काछीपुरा (कोलू खेडी कलां)	अनु 1 कढैया खुर्द अनु 2 काला पीपल अनु 3 कोलूखेडी कलां	सभी के लिए
52	कोटरा	मा.शा. भवन कोटरा	तहसील बैरसिया के ग्राम कोटरा, सेमरा एवं भैरोपुरा के मतदाता	सभी के लिए

53	झिरनिया छापरी	मा.शा. भवन झिरनिया छापरी	तहसील बैरसिया के ग्राम झिरनिया छापरी एवं मीठीछापरी के मतदाता	सभी के लिए
54	कढैयाचंवर	प्रा.शा. भवन कढैयाचंवर	तहसील बैरसिया के ग्राम कढैयाचंवर के मतदाता	सभी के लिए
55	कढैयाखोह	प्रा.शा. भवन कढैयाखोह	तहसील बैरसिया के ग्राम कढैयाखोह मोतियाखेडा एवं अगरा के मतदाता	सभी के लिए
56	धनोरा	मा.शा. भवन धनोरा	तहसील बैरसिया के ग्राम धनोरा, जंगलियापुरा, रीछई, शुक्ला एवं नेतापुरा के मतदाता	सभी के लिए
57	परसोरा	मा.शा. भवन परसोरा	तहसील बैरसिया के ग्राम परसोरा, भमोरा, के मतदाता	सभी के लिए
58	हिनोतिया,	प्रा.शा. भवन हिनोतिया,	तहसील बैरसिया के ग्राम हिनोतिया, एवं रामटेक के मतदाता	सभी के लिए
59	दमीला	प्रा.शा. भवन दमीला	तहसील बैरसिया के ग्राम दमीला, कढैयाब्रह्मण, गनियारी,कनेरा,शेषापुरा एवं बम्होरी के मतदाता	सभी के लिए
60	गढाकला	मा.शा.भवन गढाकला बूथ क 1	अनु 1 गढाखूर्द तथा अनु 2 कल्याण पुर के मतदाता	सभी के लिए
61	गढाकलां	शा.मा.शा. भवन गढा कलां बूथ क 2	तहसील बैरसिया के ग्राम गढाकलां के म. न. 01 से 94 तक के मतदाता	सभी के लिए
62	गढाकलां	प्रा.शाला भवन गढाकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम गढाकलां के म. न. 95 से अंत तक एवं बरखेडी देव के मतदाता	सभी के लिए
63	पसैया	प्रा.शा.भवन पसैया	तहसील बैरसिया के ग्राम पसैया एवं सेमराजागीर के मतदाता	सभी के लिए
64	गूजरतोडी	प्रा.शा. भवन गूजरतोडी	तहसील बैरसिया के ग्राम गूजरतोडी एवं कांदीखेडी के मतदाता	सभी के लिए
65	तरावलीखु र्द	प्रा.शा. भवन तरावलीखुर्द	तहसील बैरसिया के ग्राम तरावलीखुर्द, ठिकरियाबरामद, इन्दरपुरा एवं मूडलाचट्टान के मतदाता	सभी के लिए
66	कढैयाशाह	प्रा.शा. भवन कढैयाशाह	तहसील बैरसिया के ग्राम कढैयाशाह रमपुराखुर्द के मतदाता	सभी के लिए
67	चाटाहेडी	मा.शा. भवन चाटाहेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम चाटाहेडी एवं चांदासलोई के मतदाता	सभी के लिए
68	गोडीपुरा	प्रा.शा. भवन गौड़ीपुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम गौड़ीपुरा एवं शाहपुर के मतदाता	सभी के लिए

69	बागापुरा	प्रा.शा. भवन बागापुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम बागापुरा एवं बोरपुरा के मतदाता	सभी के लिए
70	खितवास	प्रा.शा. भवन खितवास	तहसील बैरसिया के ग्राम खितवास, जूनापानी एवं पथरिया के मतदाता	सभी के लिए
71	सलोई संगराज	प्रा.शा. भवन सलोई संगराज	तहसील बैरसिया के ग्राम सलोई संगराज, निदानपुर एवं देवलखेडा के मतदाता	सभी के लिए
72	हबीबगंज	प्रा.शा. भवन हबीबगंज	तहसील बैरसिया के ग्राम हबीबगंज के मतदाता	सभी के लिए
73	भोजापुरा	प्रा.शा. भवन भोजापुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम भोजापुरा के मतदाता	सभी के लिए
74	रमगढा	पंचायत भवन रमगढा	तहसील बैरसिया के ग्रामरमगढा के मतदाता	सभी के लिए
75	महुआ खेड़ा	प्रा.शाला भवन महुआखेड़ा	तहसील बैरसिया के खेजडागोपी, ग्राम महुआखेड़ा के मतदाता	सभी के लिए
76	ऊंची ललोई	प्रा.शा. भवन ऊंची ललोई	तहसील बैरसिया के ग्राम ललोई के म. न. 01 से 104 तक के मतदाता	सभी के लिए
77	नीची ललोई	मा.शा. भवन नीची ललोई	तहसील बैरसिया के ग्राम ललोई के म. न. 107 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
78	चपडिया	प्रा.शा.भवन चपडिया	तहसील बैरसिया के ग्राम चपडिया के मतदाता	सभी के लिए
79	विरहा श्यामखेडी	पंचायत भवन विरहा श्यामखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम विरहा श्यामखेडी एवं रहटई के मतदाता	सभी के लिए
80	पिपलिया हस्नाबाद	मा. शा भवन पिपालिया हसनाबाद बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम पिपलियाहसनाबाद,के मकान न. 01 से 70 तक के मतदाता	सभी के लिए
81	पिपलिया हस्नाबाद	मा. शा भवन पिपालिया हसनाबाद बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम पिपलियाहसनाबाद, मकान न. 71 से अंत तक, इमलियास्वरूप एवं बिरहई के मतदाता	सभी के लिए
82	ढेकपुर	प्रा.शा. भवन ढेकपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम ढेकपुर, गांगाखेडी ,अमरपुर ,विजोरी पुरा एवं कीटखेडी के मतदाता	सभी के लिए
83	खेजडामिश्र	प्रा.शा.भवन खेजडामिश्र	तहसील बैरसिया के ग्राम खेजडामिश्र के मतदाता	सभी के लिए
84	मैंगराकलां	प्रा.शा. भवन मैंगराकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम मैंगराकलां के मतदाता	सभी के लिए
85	हिनोतिया पीरान	प्रा.शा.भवन हिनोतिया पीरान	तहसील बैरसिया के ग्राम हिनोतियापीरान के मतदाता	सभी के लिए
86	बेजाखेडी (जमूसरखुर्द)	प्रा.शा. भवन बैजाखेडी (जमूसरखुर्द)	तहसील बैरसिया के ग्राम बेजाखेडी(जमूसरखुर्द), भूरीपठार एवं लालूखेडी के मतदाता	सभी के लिए

87	जमूसरकलां	प्रा.शा. भवन जमूसरकलां बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम जमूसरकलां, झागर के मतदाता	सभी के लिए
88	जमूसरकलां	प्रा.शा. भवन जमूसरकलां बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम बमूरिया, , जमूसरकलां मंशापूरन, महुआखेडा, गंगधार, देवलखेडा के मतदाता	सभी के लिए
89	सोहाया	मा.शा.भवन, सोहाया पूर्वी भाग	तहसील बैरसिया के ग्राम सोहाया के मतदाता म.नं.1 से 223 तक	सभी के लिए
90	सोहाया	हाई स्कूल भवन सोहाया	तहसील बैरसिया के ग्राम सोहाया के मतदाता म.नं.224 से अंत तक	सभी के लिए
91	शालाखेडी हिनोतिया घाट पनिया	प्रा.शा.भवन पनिया जमुसर कलां	तहसील बैरसिया के ग्राम भैरोंपुरा हिनोतियाघाट , चौकी हिनोतियाघाट एवं पनिया के मतदाता	सभी के लिए
92	दोहाया	प्रा.शा. भवन दोहाया	तहसील बैरसिया के ग्राम दोहाया, मानपुरा एवं सालाखेडी के मतदाता	सभी के लिए
93	धतूरिया	मा.शा.भवन धतूरिया	तहसील बैरसिया के ग्राम धतूरिया, बिछनई एवं खाईखेडा के मतदाता	सभी के लिए
94	रानीखजूरी	मा.शा. भवन रानीखजूरी	तहसील बैरसिया के ग्राम रानीखजूरी एवं दोजियाई के मतदाता	सभी के लिए
95	अर्जुनखेडी	मा.शा. भवन अर्जुनखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम अर्जुनखेडी, के मतदाता	सभी के लिए
96	पुराखाना	मा.शा. भवन पुराखाना	तहसील बैरसिया के ग्राम पुराखाना एवं खेजडाघाट के मतदाता	सभी के लिए
97	बरखेडा याकूब	प्रा.शा. भवन बरखेडायाकूब	तहसील बैरसिया के ग्राम बरखेडायाकूब के मतदाता	सभी के लिए
98	हिंगोनी	प्रा.शा. भवन हिंगोनी	तहसील बैरसिया के ग्राम हिंगोनी एवं खेजडापरिहार के मतदाता	सभी के लिए
99	परसोरिया	प्रा.शा.भवन परसोरिया	तहसील बैरसिया के ग्राम परसोरिया के मतदाता	सभी के लिए
100	बर्राई	प्रा.शा. भवन बर्राई	तहसील बैरसिया के ग्राम बर्राई, अर्राईसरदार सिंह, अर्राई रायसिंह के मतदाता	सभी के लिए
101	सेमरी खूर्द	शा. प्रा. शाला भवन सेमरी खूर्द	तहसील बैरसिया के ग्राम सेमरीखुर्द के मतदाता	सभी के लिए
102	गरेठिया बाज्याफ्त	प्रा.शा.भवन गरेठिया बाज्याफ्त	तहसील बैरसिया के ग्राम गरेठिया बाज्याफ्त के मतदाता	सभी के लिए

103	करारिया	प्रा.शा.भवन करारिया	तहसील बैरसिया के ग्राम करारिया,विजोरी टपरा ,सुन्दर पुरा एवं इमाम पुरा के मतदाता	सभी के लिए
104	मनख्याई	प्रा.शा. भवन मनख्याई	तहसील बैरसिया के ग्राम मनख्याई के मतदाता	सभी के लिए
105	बैरसिया	नर्सरी सह प्ले स्कूल भवन वार्ड न0 1 बैरसिया	तहसील बैरसिया के चद्रशेखर आजाद बार्ड-1 के मतदाता	सभी के लिए
106	बैरसिया	गीतांजली कन्या प्रा. शा.बसई	तहसील बैरसिया के महात्मा गांधी वार्ड -2 के म.न.01 से 202 तक एवं बरखेडामौजी के मतदाता	सभी के लिए
107	बैरसिया	स्वामी विवेकानन्द . महावि.बैरसिया बूथ-1	तहसील बैरसिया के गीतांजली वार्ड-3 के म.न. 01 से 148 के मतदाता	सभी के लिए
108	बैरसिया	स्वामी विवेकानन्द . महावि.बैरसिया बूथ-2	तहसील बैरसिया के गीतांजली वार्ड-3 के म. न. 149 से अंत तक एव अनुभाग 2 तलाब पार महात्मागांधी वार्ड क 2 के मकान न0 204 से 246 तक के मतदाता	सभी के लिए
109	बैरसिया	बालक मा.शा., बसई	1 झुग्गी बस्ती मेन रोड बसई 2 अंधयारा बाग मेन रोड बसई	सभी के लिए
110	बैरसिया	मा.शा.खूटियापुरा	तहसील बैरसिया के मौलाना आजाद वार्ड-5 एवं खुटियापुरा के मतदाता	सभी के लिए
111	बैरसिया	मौलानाआजाद मा.शा. भवन बूथ-1	तहसील बैरसिया के गोस्वामी तुलसीदास वार्ड-6 के मतदाता ।	सभी के लिए
112	बैरसिया	मौलानाआजाद मा.शा. भवन बूथ-2	तहसील बैरसिया के जवाहर वार्ड -7 के मतदाता	सभी के लिए
113	बैरसिया	उर्दू स्कूल कटरापुरा	तहसील बैरसिया के तिलक वार्ड-8 के मतदाता	सभी के लिए
114	बैरसिया	प्रा.शा.छीपापुरा	तहसील बैरसिया के वल्लभ भाई पटेल वार्ड-9 के मतदाता	सभी के लिए
115	बैरसिया	नगरपालिका कार्या. भवन	तहसील बैरसिया के राजेन्द्र प्रसाद वार्ड-10 के मतदाता	सभी के लिए
116	बैरसिया	सरोजनी ना.क.उ.मा. वि.बैरसिया बूथ-1	तहसील बैरसिया के अम्बेडकर वार्ड कटला पुरा मार्ग बैरसिया के मतदाता	सभी के लिए

117	बैरसिया	सरोजनी ना.क.उ.मा. वि.बैरसिया बूथ-2	तहसील बैरसिया के अम्बेडकर वाड देवल खेडा रोड के मतदाता	सभी के लिए
118	बैरसिया	आंगन वाडी नर्सरी सह प्ले स्कूल भवन वार्ड न0 11 केन्द्र क. 22 बैरसिया	तहसील बैरसिया के प्रियदर्शनी वार्ड-12 एवं अनुभाग क्रमांक-1 के मतदाता	सभी के लिए
119	बैरसिया	प्रा. शाला भवन इब्राहिमपुरा बैरसिया	तहसील बैरसिया के प्रियदर्शनी वार्ड-12 , अनुभाग क्रमांक-1के मतदाता	सभी के लिए
120	बैरसिया	नर्सरी सह प्ले स्कूल भवन वार्ड न0 11 केन्द्र क 23 बैरसिया	तहसील बैरसिया के प्रियदर्शनी वार्ड-12,लक्ष्मीनारायण कालोनी एवं मेला ग्राडंड के मतदाता	सभी के लिए
121	बैरसिया	जनपद पंचायत सभाकक्ष 1 बैरसिया	तहसील बैरसिया के लालबहादुर शास्त्री वार्ड एवं टिकनखेडी के मतदाता अनुभाग क्रमांक-1 के मतदाता ।	सभी के लिए
122	बैरसिया	जनपद पंचायत सभाकक्ष 2 बैरसिया	तहसील बैरसिया के लालबहादुर शास्त्री वार्ड एवं अनुभाग-2 मां हरसिददी कालोनी के मतदाता	सभी के लिए
123	बैरसिया	सरोजनी नायडू हा.से. स्कूल बूथ-3	तहसील बैरसिया के जयप्रकाश नारायण वार्ड म.न. 1 से 90 के मतदाता	सभी के लिए
124	बैरसिया	सरोजनी नायडू हा.से. स्कूल बूथ-4	तहसील बैरसिया के जयप्रकाश नारायण वार्ड म.न. 91 से अंत तक एवं शांति कुंज के मतदाता	सभी के लिए
125	बैरसिया	बा.उ.मा.वि.बैरसिया बूथ-1	तहसील बैरसिया के जयप्रकाश नारायण वार्ड म.न. 01 से 327 तक एवं मंहुआ खेडा बैरसिया के मतदाता	सभी के लिए
126	बैरसिया	बा.उ.मा.वि.बैरसिया बूथ-2	तहसील बैरसिया के जयप्रकाश नारायण वार्ड म.न. 328 से अंत तक एवं पुलिस कालोनी के मतदाता	सभी के लिए
127	बैरसिया	सिंचाई विभाग कार्यालय भवन	तहसील बैरसिया के रविन्द्रनाथ टैगोर वार्ड के 01 से 101 तक एवं शीतल नगर ,नीलकंठ कालोनी ,शांति कुंज कालोनी ,बालविहार मेन रोड एवं शिवाजी चौक के मतदाता	सभी के लिए

128	बैरसिया	मा.शाला भवन, जवाहर बैरसिया	तहसील बैरसिया के रविन्द्रनाथ टैगोर वार्ड के 101 से अंत तक ,नीलकंठ कालोनी ,शांति कुंज कालोनी , शिवाजी चौक एवं दाल मिल सामने के मतदाता	सभी के लिए
129	खजूरिया रामदास	प्रा.शा. भवन खजूरिया रामदास	तहसील बैरसिया के ग्राम खजूरिया रामदास के मतदाता	सभी के लिए
130	नरेला बाज्याफत	ईजीएस प्रा.शा. भवन नरेला बाज्याफत	तहसील बैरसिया के ग्राम नरेलाबाज्याफत एवं आजमपुर के मतदाता	सभी के लिए
131	नलखेडा	मा.शा. भवन नलखेडा बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम नलखेडा के म.न. 01 से 139 तक मतदाता के मतदाता	सभी के लिए
132	नलखेडा	मा.शा. भवन नलखेडा बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम नलखेडा के म.न. 140 से अंत तक एवं मदनई के मतदाता	सभी के लिए
133	खुकरिया	प्रा.शा. भवन खुकरिया	तहसील बैरसिया के ग्राम खुकरिया के मतदाता	सभी के लिए
134	झिरनियाक ांकड	प्रा.शा. भवन झिरनियाकांकड	तहसील बैरसिया के ग्राम झिरनियाकांकड के मतदाता	सभी के लिए
135	दोलतपुरा	प्रा.शा. भवन दोलतपुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम दौलतपुरा, बरेला खेडा,मेमनपुरा एवं गांगापुरा के मतदाता	सभी के लिए
136	करनपुरा	प्रा.शा. भवन करनपुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम करनपुरा ,अजबपुरा एवं सपेरा बस्ती के मतदाता	सभी के लिए
137	रमपुरा बालाचौन	प्रा.शा. भवन रमपुराबालाचौन	तहसील बैरसिया के ग्राम रमपुरा (मतदाता स. क्रं. 808 से 1469 तक) एवं बावडीखार के के मतदाता	सभी के लिए
138	रमपुरा बालाचौन	प्रा.शा. भवन बालाचौन	तहसील बैरसिया के ग्राम बालाचौन के मतदाता	सभी के लिए
139	गोरिया सनखेडा	प्रा.शा.भवन गोरिया सनखेडा	तहसील बैरसिया के ग्राम गोरिया सनखेडा एवं उन्दरई के मतदाता	सभी के लिए
140	गांगा पिपलिया	प्रा.शा.भवन गांगापिपलिया	तहसील बैरसिया के ग्राम गांगापिपलिया के मतदाता	सभी के लिए
141	जूनापानी	प्रा.शा. भवन जूनापानी	तहसील बैरसिया के ग्राम जूनापानी के मतदाता	सभी के लिए
142	महोली	प्रा.शा. भवन महोली	तहसील बैरसिया के ग्राम महोली एवं बरींगूजर के मतदाता	सभी के लिए
143	कचनारिया	शा.प्रा.शाला भवन कचनारिया	तहसील बैरसिया के ग्राम कचनारिया के मतदाता	सभी के लिए

144	हिरनखेडी	प्रा.शा. भवन हिरनखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम हिरनखेड़ी एवं चाकखेड़ा के मतदाता	सभी के लिए
145	धमर्रा	प्रा.शा. भवन धमर्रा बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम धमर्रा म.न. 1 से 217 तक के मतदाता	सभी के लिए
146	धमर्रा	प्रा.शा. भवन धमर्रा बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम धमर्रा म.न. 218 से 413 तक एवं महुआ खेडा धमर्रा के मतदाता	सभी के लिए
147	इजगिरी	मा.शा. भवन इजगिरी	तहसील बैरसिया के ग्राम इजगिरी के मतदाता	सभी के लिए
148	हराखेडा	मा.शा. भवन हराखेडा बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम हराखेडा के म.न. 01 से 94 तक के मतदाता	सभी के लिए
149	हराखेडा	मा.शा. भवन हराखेडा बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम हराखेडा के म.न. 95 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
150	टांडा	प्रा.शा.भवन टांडा	तहसील बैरसिया के ग्राम टांडा के मतदाता	सभी के लिए
151	सेमरीकलां	प्रा.शा.भवन सेमरीकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम सेमरीकलां एवं कोलूखेडी सड़क के मतदाता	सभी के लिए
152	सोनकच्छ	प्रा.शा. भवन सोनकच्छ	तहसील बैरसिया के ग्राम सोनकच्छ के मतदाता	सभी के लिए
153	तरावलीक लां	प्रा.शा. भवन तरावलीकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम तरावलीकलां के मतदाता	सभी के लिए
154	भैसोंदा	प्रा.शा. भवन भैसोंदा	तहसील बैरसिया के ग्राम भैसोंदा के मतदाता	सभी के लिए
155	गरेठिया दांगी	प्रा.शा.भवन गरेठिया दांगी	तहसील बैरसिया के ग्राम गरेठिया दांगी के मतदाता	सभी के लिए
156	सेमराकलां	प्रा.शा. भवन सेमराकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम सेमराकलां एवं दरवाजी के मतदाता	सभी के लिए
157	बर्ीछीरखे डा	मा. शा.भवन बर्ीछीरखेडा	तहसील बैरसिया के ग्राम बर्ीछीरखेडा, भोरासा एवं नहरिया के मतदाता	सभी के लिए
158	इमलिया नरेन्द्र	मा.शा. भवन इमलिया नरंन्द्र	तहसील बैरसिया के ग्राम इमलियानरेन्द्र के मतदाता	सभी के लिए
159	कुल्होर	प्रा शा भवन कुल्होर कक्ष 1	कुल्होर के (मकान न. 1 से 220 तक) के मतदाता।	सभी के लिए
160	कुल्होर	प्रा शा भवन कुल्होर कक्ष 2	कुल्होर (मकान न. 221 से अंत तक), चारपहाडी एवं कुल्होर पटार के मतदातां	सभी के लिए
161	बैरागढ	izkFkfed 'kkyk Hkou cSjx<	तहसील बैरसिया के ग्राम बैरागढ के मतदाता	सभी के लिए
162	डुंगरिया	मा.शा.भवन पूर्वी भाग डुंगरिया	तहसील बैरसिया के ग्राम डुंगरिया के म.न. 01 से 149 तक के मतदाता	सभी के लिए

163	डुंगरिया	मा.शा.भवन पश्चिमी भाग डुंगरिया	तहसील बैरसिया के ग्राम डुंगरिया के म.न.150 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
164	परवरिया	'kkldh; mUu;u izk-'kk- Hkou ijofj;k	तहसील बैरसिया के ग्राम परवरिया एवं बरेलाखेडा के मतदाता	सभी के लिए
165	हमीदखेडी	मा.शा.भवन हमीदखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम हमीदखेडी के मतदाता	सभी के लिए
166	बबचिया	प्रा.शा. भवन पूर्वी भाग बबचिया	तहसील बैरसिया के ग्राम बबचिया के म.न. 01 से 114 तक के मतदाता	सभी के लिए
167	बबचिया	प्रा.शा. भवन पश्चिमी भाग बबचिया	तहसील बैरसिया के ग्राम बबचिया के म.न. 115 से अंत तक एवं भैरो पुरा के मतदाता	सभी के लिए
168	लहारपुर	प्रा.शा.भवन लहारपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम लहारपुर एवं मूडलाचंद के मतदाता	सभी के लिए
169	नरेला दामोदर	प्रा.शा. भवन नरेला दामोदर	तहसील बैरसिया के ग्राम नरेलादामोदर, खजूरीरांकू एवं उमरिया के मतदाता	सभी के लिए
170	ललरिया	मा.शा.भवन पश्चिमी भाग ललरिया बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम ललरिया म.न. 01 से 106 तक के मतदाता	सभी के लिए
171	ललरिया	मा.शा.भवन पश्चिमी भाग ललरिया बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम ललरिया म.न. 107 से 254 तक के मतदाता	सभी के लिए
172	ललरिया	मा.शा.भवन पश्चिमी भाग ललरिया बूथ-3	तहसील बैरसिया के ग्राम ललरिया म.न. 255 से 480 तक के मतदाता	सभी के लिए
173	ललरिया	उ.मा. वि. भवन ललरिया बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम ललरिया के म.न. 481 से 594 तक के मतदाता	सभी के लिए
174	ललरिया	स्वराज भवन ललरिया	तहसील बैरसिया के ग्राम ललरिया के म.न. 595 से अंत तक एवं चंदनखेडी के मतदाता	सभी के लिए
175	छपरियाई	प्रा.शा. भवन छपरियाई	तहसील बैरसिया के ग्राम छपरियाई एवं लतीफपुर के मतदाता	सभी के लिए
176	झिकरिया खूर्द	प्रा.शा.भवन झिकरिया खूर्द	तहसील बैरसिया के ग्राम झिकरिया खूर्द के मतदाता	सभी के लिए
177	दामखेडा	प्रा.शा. भवन दामखेडा बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम दामखेडा के मकान न. 1 से 130 तक के मतदाता	सभी के लिए
178	दामखेडा	प्रा.शा. भवन दामखेडा बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम दामखेडा के म.न. 131 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
179	लंगरपुर	पंचायत भवन लंगरपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम लंगरपुर, के मतदाता	सभी के लिए

180	विनेका	प्रा.शा. भवन विनेका	तहसील बैरसिया के ग्राम विनेका एवं डंगरोली के मतदाता	सभी के लिए
181	सपौआ	प्रा.शा.भवन सपौआ	तहसील बैरसिया के ग्राम सपौआ एवं झिकरियाकलां के मतदाता	सभी के लिए
182	चठौआ	प्रा.शा. भवन चठौआ	तहसील बैरसिया के ग्राम चठौआ, के मतदाता	सभी के लिए
183	अर्वावती	मा.शा. भवन अर्वावती	तहसील बैरसिया के ग्राम अर्वावती ,पीपलखेडी एवं खूजाखेडी के मतदाता	सभी के लिए
184	बरोडी	प्रा.शा. भवन बरोडी	तहसील बैरसिया के ग्राम बरोडी के मतदाता	सभी के लिए
185	सागोनीकलां	प्रा.शा.भवन सागोनी कलां	तहसील बैरसिया के ग्राम सागोनीकलां के मतदाता	सभी के लिए
186	बरखेडा बरामद	मा.शा. भवन बरखेडा बरामद बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम बरखेडा बरामद के म.क 01 से 175 तक के मतदाता	सभी के लिए
187	बरखेडा बरामद	मा.शा. भवन बरखेडा बरामद बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम बरखेडा बरामद के म.176 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
188	रोंजिया बाज्याफत	प्रा.शा. भवन रोंजिया बाज्याफत	तहसील बैरसिया के ग्राम रोंजियाबाज्याफत एवं चारपहाडी (बीजा) के मतदाता	सभी के लिए
189	बुधोरकलां	प्रा.शा. भवन बुधोरकलां	तहसील बैरसिया के ग्राम बुधोरकलां एवं खेजडाबब्बर के मतदाता	सभी के लिए
190	बर्सी मु. बगराज	प्रा.शा.भवन बर्सी मु. बगराज	तहसील बैरसिया के ग्राम बर्सी मु.बजराज के मतदाता	सभी के लिए
191	बगराज	प्रा.शा. भवन बगराज	तहसील बैरसिया के ग्राम बगराज एवं केशोखेडी के मतदाता	सभी के लिए
192	रुसल्ली	प्रा.शा. भवन रुसल्ली	तहसील बैरसिया के ग्राम रुसल्ली के मतदाता	सभी के लिए
193	पारदी	प्रा.शा.भवन पारदी	तहसील बैरसिया के ग्राम पारदी एवं बांदीखेडी के मतदाता	सभी के लिए
194	खादमपुर	प्रा.शा.भवन खादमपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम खादमपुर के मतदाता	सभी के लिए
195	दिल्लौद	कन्या प्रा.शा. भवन दिल्लौद	तहसील बैरसिया के ग्राम दिल्लौद के म.न. 001से 160 तक के मतदाता	सभी के लिए
196	दिल्लौद	मा.शा. भवन दिल्लौद	तहसील बैरसिया के ग्राम दिल्लौद के म.न. 190 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
197	रोडिया	मा.शा. भवन रोडिया बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम रोडिया, के मकान न0 01 से 110 तक के मतदाता	सभी के लिए

198	रोडिया	मा.शा. भवन रोडिया बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम रोडिया के मकान न0 111 से अंत तक तथा बरखेडी बरामद एवं जाफराबाद के मतदाता	सभी के लिए
199	कलारा	प्रा. शा. भवन कलारा	तहसील बैरसिया के ग्राम कलारा, के मकान न0 01 से 151 तक के मतदाता	सभी के लिए
200	कलारा	मा. शा भवन कलारा	तहसील बैरसिया के ग्राम कलारा, के मकान न0 152 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
201	उनीदा	प्रा.शा. भवन उनीदा	तहसील बैरसिया के ग्राम उनीदा एवं भुनग्याई के मतदाता	सभी के लिए
202	कुटकीपुरा	मा.शा. भवन कुटकीपुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम कुटकीपुरा, नामदारपुरा एवं खेडी के मतदाता	सभी के लिए
203	पीपलखेडा	पंचायत भवन पीपलखेडा	तहसील बैरसिया के ग्राम पीपलखेडा के मतदाता	सभी के लिए
204	करोँदिया	प्रा.शा. भवन करोँदिया	तहसील बैरसिया के ग्राम करोँदिया के मतदाता	सभी के लिए
205	गुनगा	मा.शा. भवन पूर्वी भाग गुनगा बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम गुनगा के म.क्र. 1 से 188 तक के मतदाता	सभी के लिए
206	गुनगा	मा.शा. भवन गुनगा बूथ-2	तहसील बैरसिया के ग्राम गुनगा के म.क्र. 189 से 369 तक के मतदाता	सभी के लिए
207	गुनगा	मा.शा. भवन पश्चिमी भाग गुनगा	तहसील बैरसिया के ग्राम गुनगा के म.क्र. 370 से अंत तक एवं मुडियाखेडा के मतदाता	सभी के लिए
208	मनीखेडी	मा.शा. भवन मनीखेडी	तहसील बैरसिया के ग्राम मनीखेडी एवं चांदबढकदीम के मतदाता	सभी के लिए
209	जैतपुरा	प्रा.शा.भवन जैतपुरा	तहसील बैरसिया के ग्राम जैतपुरा के मतदाता	सभी के लिए
210	रतुआरतन पुर	प्रा.शा. भवन रतुआरतनपुर बूथ-1	तहसील बैरसिया के ग्राम रतुआरतनपुर के म. न. 1 से 159 तक के मतदाता	सभी के लिए
211	रतुआरतन पुर	मा.शा. भवन रतुआरतनपुर	तहसील बैरसिया के ग्राम रतुआरतनपुर के म. न.160 से अंत तक एवं बेरखेडी कला के मतदाता	सभी के लिए
212	हिनोतीसड क	प्रा.शा. भवन हिनोतीसडक	तहसील बैरसिया के ग्राम हिनोतियासडक के मतदाता	सभी के लिए
213	उंटखेडा	प्रा.शा. भवन उंटखेडा	तहसील बैरसिया के ग्राम उंटखेडा,लडैया बरीं एवं गोल कुंडा के मतदाता	सभी के लिए
214	सुकलिया	मा.शा. भवन सुकलिया	तहसील बैरसिया के ग्राम सुकलिया के मतदाता	सभी के लिए

215	पिपलिया कदीम	प्रा.शा. भवन पिपलिया कदीम	तहसील बैरसिया के ग्राम पिपलिय कदीम के मतदाता	सभी के लिए
216	कोटरा चोपडा	प्रा.शा. भवन कोटरा चोपडा	तहसील बैरसिया के ग्राम कोटराचौपडा, सागोरीजोरा एवं पिपलियाजुन्नारदार के मतदाता	सभी के लिए
217	भैसखेडा	मा.शा.भवन प्लाट न. 2 भैसखेडा	तहसील बैरसिया के ग्राम भैसखेडा के मतदाता	सभी के लिए
218	करोंद खुर्द	प्रा०शाला भवन करोंद खुर्द	तहसील हुजूर के ग्राम करोंदखुर्द, कढैया, मोमनपुर एवं कनेरा के मतदाता	सभी के लिए
219	अगरिया	प्रा०शाला अगरिया	तहसील हुजूर के ग्राम अगरिया, सुमेरखेडी, कालापिपल एवं रासलाखेडी के मतदाता	सभी के लिए
220	निपानिया जाट	हाई स्कूल भवननिपानिया जाट	ग्राम निपानिया जाट के मतदाता	सभी के लिए
221	रायपुर	मा०शाला भवन रायपुर	तहसील हुजूर के ग्राम रायपुर के मतदाता	सभी के लिए
222	दुपाडिया	शा.प्रा.शा.भवन दुपाडिया	तहसील हुजूर के ग्राम दुपाडिया के मतदाता	सभी के लिए
223	काछी बरखेडा	प्रा०शाला भवन काछी बरखेडा	तहसील हुजूर के ग्राम काछी बरखेडा के मतदाता	सभी के लिए
224	बरखेडी हज्जाम	प्रा०शाला भवन बरखेडी हज्जाम	तहसील हुजूर के ग्राम बरखेडी हज्जाम एवं हिनोतिया जाँगीर के मतदाता	सभी के लिए
225	राताताल	प्रा०शाला भवन राताताल	तहसील हुजूर के ग्राम राताताल के मतदाता	सभी के लिए
226	खजूरी	प्रा. शाला भवन खजूरी	तहसील हुजूर के ग्राम खजूरी के मतदाता	सभी के लिए
227	गुराडिया	मा.शाला. भवन गुराडिया	तहसील हुजूर के ग्राम गुराडिया, पृथ्वीपुरा एवं पिपलिया छपरबंद के मतदाता	सभी के लिए
228	तारासेवनिया	मा. शाला भवन तारासेवनिया पूर्वी भाग	तहसील हुजूर के ग्राम तारासेवनिया म.नं. 01 से 166 तक के मतदाता	सभी के लिए
229	तारासेवनिया	मा.शा. भवन तारा सेवनिया पश्चिमी भाग	तहसील हुजूर के ग्रामतारा सेवनिया मं. नं. 167 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
230	निपानिया सूखा,	प्रा.शा.भवन निपानिया सूखा	तहसील हुजूर के ग्राम निपानिया सूखा, करदई, जोगीबर्नीवीरान,मनीखेडी कोट एवं रोजीवेग, के मतदाता	सभी के लिए
231	शाहपुर	प्रा.शाला भवन शाहपुर	तहसील हुजूर के ग्राम शाहपुर एवं देवपुर, मातावेदरीदेवपुर, गिटटी केशर शाहपुर के	सभी के लिए

			मतदाता	
232	कुठार	मा.शाला भवन, कुठार	तहसील हुजूर के ग्राम कुठार एवं सगोनिया के मतदाता	सभी के लिए
233	चंदेरी	मा.शा.भवन चंदेरी	तहसील हुजूर के ग्राम चंदेरी एवं इन्द्रा आवास के मतदाता	सभी के लिए
234	बगोनिया	प्रा.शाला भवन बगोनिया बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम बगोनिया के म.न. 1 से 110 तक के मतदाता	सभी के लिए
235	बगोनिया	प्रा.शाला भवन बगोनिया बूथ-2	तहसील हुजूर के ग्राम बगोनिया के म.न. 111 से अंत तक एवं झापडिया के मतदाता	सभी के लिए
236	पुरा छिन्दवाड़ा	प्रा.शाला भवन पुरा छिन्दवाड़ा	तहसील हुजूर के ग्राम पुराछिन्दवाड़ा के मतदाता	सभी के लिए
237	शेखपुरा	प्रा.शाला भवन शेखपुरा	तहसील हुजूर के ग्राम शेखपुरा (मजरा) के मतदाता	
238	मुगालिया हाट	मा.शा. भवन मुगालिया हाट बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम मुगालिया हाट के म.न. 1 से 169 तक के मतदाता	सभी के लिए
239	मुगालिया हाट	मा.शा. भवन मुगालिया हाट बूथ-2	तहसील हुजूर के ग्राम मुगालिया हाट के म.न. 170 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
240	झिरनिया	प्रा.शाला भवन झिरनिया	तहसील हुजूर के ग्राम झिरनिया, दौलतपुरठिकरिया, कालापाठा, बिलौरीझिरनिया एवं ढाबाझिरनिया के मतदाता	सभी के लिए
241	कलाखेड़ी	प्रा.शाला भवन कलाखेड़ी	तहसील हुजूर के ग्राम कलाखेड़ी के मतदाता	सभी के लिए
242	परवलिया सड़क	हाई स्कूल परवलिया सड़क बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम परवलियासंडक,के म.न 01 से 143 तक एवं रातीबड परवलियासड़क के मतदाता ।	सभी के लिए
243	परवलिया सड़क	हाई स्कूल परवलिया सड़क बूथ-2	तहसील हुजूर के परवलियासड़क के मकान न0 144 से मकान न0 438 तक के मतदाता ।	सभी के लिए
244	परवलिया सड़क	हाई स्कूल परवलिया सड़क बूथ-3	तहसील हुजूर के ग्राम , शाहपुर एवं रातीबड परवलियासड़क के मतदाता के मतदाता ।	सभी के लिए
245	बरखेडा बोंदर	प्रा0शाला बरखेडा बोंदर बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम बरखेडाबोंदर के मकान क 01 से 144 तक के मतदाता	सभी के लिए
246	बरखेडा बोंदर	प्रा0शाला बरखेडा बोंदर बूथ-2	तहसील हुजूर के ग्राम बरखेडाबोंदर के मकान क 145 से अंत तक के मतदाता	

247	मुबारकपुर	प्रा.शाला भवन मुबारकपुर	तहसील हुजूर के ग्राम मुकारकपुर, असीसी भवन एवं होली फेमली स्कूल शांति नगर, रक्षाविहार कालोनी के मतदाता	सभी के लिए
248	कुराना	ग्राम पंचायत भवन कुराना	तहसील हुजूर के ग्राम कुराना के म. न. 01 से 122 तक के मतदाता	सभी के लिए
249	कुराना	प्रा. शाला भवन कुराना	तहसील हुजूर के ग्राम कुराना म. न. 123 से अंत तक एवं शांतिनगर के मतदाता	सभी के लिए
250	चन्दूखेड़ी	ग्राम पंचायत भवन चन्दूखेड़ी	तहसील हुजूर के ग्राम चन्दूखेड़ी, बदरखॉसडक ,मोरगा,शांति एन्कलेव एवं शीतल स्टार सिटी मोरगा के मतदाता	सभी के लिए
251	खेजड़ादेव	प्राथमिक शाला भवन खेजड़ादेव	तहसील हुजूर के ग्रामखेजड़ादेव, डोवरा, चॉदपुर,नीलमा मैरिज गार्डन ग्राम डोवरा एवं प्रेमपुरावीरान के मतदाता	सभी के लिए
252	हज्जामपुरा	प्राथमिक शाला भवन हज्जामपुरा	तहसील हुजूर के ग्राम हज्जामपुरा एवं अचारपुरा के मतदाता	सभी के लिए
253	बीनापुर	प्राथमिक शाला भवन बीनापुर	तहसील हुजूर के ग्राम बीनापुर के मतदाता	सभी के लिए
254	भैरोपुर	प्रा०शाला भवन भैरोपुर	तहसील हुजूर के ग्राम भैरोपुर, गोलखेड़ी एवं कोचवावली के मतदाता	सभी के लिए
255	ईंटखेड़ी	मा.शाला भवन, ईंटखेड़ी बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम ईंटखेड़ी के म.न. 1 से 119 तक के मतदाता	सभी के लिए
256	ईंटखेड़ी	मा.शाला भवन, ईंटखेड़ी बूथ-2	तहसील हुजूर के ग्राम ईंटखेड़ी के म.न. 120 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
257	इस्लाम नगर	मा.शा.भवन इस्लाम नगर बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम इस्लामनगर म.न.01 से 107 तक के मतदाता	सभी के लिए
258	इस्लाम नगर	मा.शा.भवन इस्लाम नगर बूथ-2	तहसील हुजूर के इस्लामनगर मकान नं. 108 से 229 तक एवं घासीपुरा के मतदाता	सभी के लिए
259	इस्लाम नगर	कन्या प्रा.शा.भवन इस्लाम नगर	तहसील हुजूर के इस्लामनगर के मकान नं. 230 से अंत तक एवं अनुभाग 2 मस्तिपुरा के मतदाता	सभी के लिए
260	अरवलिया	मा.शा.भवन अरवलिया	तहसील हुजूर के ग्राम अरवलिया के मतदाता	सभी के लिए
261	परवलिया सानी	प्रा.शा.भवन परवलिया सानी	तहसील हुजूर के ग्राम परवलिया सानी के मतदाता	सभी के लिए

262	विशनखेड़ी	प्रा.शा.भवन विशनखेड़ी	तहसील हुजूर के ग्राम विशनखेड़ी,परेवाखेड़ा एवं परेवाखेड़ा पतलोन के मतदाता	सभी के लिए
263	लाम्बाखेड़ा	माध्यमिक शाला भवन लाम्बाखेड़ा बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम लाम्बाखेड़ा के मतदाता	सभी के लिए
264	लाम्बाखेड़ा	माध्यमिक शाला भवन लाम्बाखेड़ा बूथ-2	तहसील हुजूर के ग्राम शारदानगर (लाम्बाखेड़ा) के मतदाता	सभी के लिए
265	लाम्बाखेड़ा	माध्यमिक शाला भवन लाम्बाखेड़ा बूथ-3	तहसील हुजूर के ग्राम लाम्बाखेड़ा, बैरियर के मकान न. 1 से 137 के मतदाता बैरसिया रोड।	सभी के लिए
266	लाम्बाखेड़ा	माध्यमिक शाला भवन लाम्बाखेड़ा बूथ-4	rglh y gqtwj ds xzke ykEck[ksM+k cSfj;j ds edku u- 138 ls vUr rd]egf"kZ dsEil] cSjfl;k jksM+ pkSdls uxj ykEck[ksMk ds ernkrk A	सभी के लिए